

Forslag til ændring i Vedtægter.

§10. GENERALFORSAMLING.

Ændring i teksten:

Indkaldelse med henvisning til dagsorden ifølge vedtægterne skal finde sted med 30 dages varsel ved annonce i den lokale ugeavis, opslag i idrætscentret samt på klubbens hjemmeside.

Følgende slettes:

annonce i den lokale ugeavis

Ny ordlyd:

§10. GENERALFORSAMLING.

Indkaldelse med henvisning til dagsorden ifølge vedtægterne skal finde sted med 30 dages varsel ved opslag i idrætscentret samt på klubbens hjemmeside

§7. KONTINGENT.

Bestyrelsen forslår følgende:

(Gældende fra efteråret 2019)

**Nedsættelse af kontingent for ung senior
spiller (senior spillere under 25 år)**

Fra nuværende kr. 900,- pr halvår

til kr. 650,- pr halvår

§7. KONTINGENT.

Bestyrelsen forslår følgende:

(Gældende fra efteråret 2019)

Kontingent stigning for alle klubbens medlemmer med kr. 50,- pr. halvår

Eksempel:

U5 – U13	Fra kr. 500,- pr. halvår til kr. 550,- pr. halvår
U14-U19	Fra kr. 650,- pr. halvår til kr. 700,- pr. halvår
Senior U/25	Fra kr. 650,- pr. halvår til kr. 700,- pr. halvår
8 Mands Senior	Fra kr. 650,- pr. halvår til kr. 700,- pr. halvår
Senior O/25	Fra kr. 900,- pr. halvår til kr. 950,- pr. halvår
Oldboys	Fra kr. 350,- pr. halvår til kr. 400,- pr. halvår

Forslag fra Ino Pedersen

1 pkt

Boldrum/materialerum

Da vi ikke er gode til at holde bold / materialerummet pænt og rydeligt, der ligger tomme kasser , ødelagte vogne og alt muligt på gulvet osv ,så vil jeg gerne foreslå at hvert hold i klubben får en uge hver, hvor man står for at holde det pænt og rydeligt , på den måde bliver man nok klar over, at man selv skal være med til at holde det pænt og rydeligt fremover

Forslag nr. 2 fra Ino Pedersen

2 pkt.

Et træner rum

Er det muligt at få et træner rum hvor vi trænere kan mødes, have en opslagstavle til informationer, fælles materialer osv.

For da vi mange gange må stå uden på banen ,på p-pladsen og holde møde, Derudover ville det kunne bruges til at have lidt mere kontakt trænerne imellem.

jeg tænker på det rum som 1.senior har, det må da kunne bruges af alle trænere i klubben, eller kan vi få et andet rum for os selv?